

机关工作人员 一次性抚恤金提高

2版

布什父子陪普京 出海兜风

4版

西安斥资35亿元 重建唐朝西市

8版

解放路立交桥今年开建

初步设计已经获批 试桩施工正在进行 力争明年建成

本报讯(记者 孟斌)市民期盼已久的我市首座斜拉桥——解放路立交桥不久将开工建设。昨日,从市发改委传出消息,该项目初步设计日前获得批复。目前,正在进行开工前的试桩施工。

据了解,解放路立交桥(中心区铁路跨线桥工程)是我市今年强力推进的20个重大发展项目之一的“一站一桥一路”的一部分。项目起于河医立交二层预留接口,沿建设路向东,跨京广铁路、陇海铁路,止于民主路,路线全长1.71公里,道路规划红线宽度为45-60米,设计行车速度40公里/小时。主桥为独柱式双塔斜拉桥,全长460米,标准桥宽33米,双向六车道;东、西引桥为四车道,全长1101.2米。全线设有上、下四条匝道,同期改建地面道路跨金水河桥。

该项目计划在明年完成前期工作并开工,力争2008年建成。届时,解放

路立交桥将把解放路与建设路连成一体,对接二七商圈和碧沙岗商圈,成为市区东西向主要通道之一,并在很大程度上缓解郑州火车站和二七广场附近的交通压力。

目前,项目正在进行开工前的试桩施工,这主要是为主桥桥墩桩基设计提供参考依据。试桩后不久,立交桥工程将进入桩基施工阶段,这意味着这座立交桥距开工建设已为期不远。

今天白天到夜里 阴间多云
有阵雨或雷阵雨
风力 偏东风 3级
温度 最高28℃ 最低23℃
降水概率 90%



今天白天到夜里 阴间多云
有阵雨或雷阵雨
风力 偏东风 3级
温度 最高28℃ 最低23℃
降水概率 90%

六县(市)全部建成污水处理厂

我市提前完成省政府制订目标 大大减轻淮河流域污染

本报讯(记者 成燕 通讯员 黄琳)记者从市创模办获悉,截至目前,我市六县(市)7座污水处理厂(含改扩建工程)已全部建成并投入试运行,提前完成省政府制订的“2007年年底前各县建成污水处理厂”目标。

据了解,这7座污水处理厂包括登封市污水处理厂、巩义市污水处理厂、新密市城市污水处理厂一期、新郑市第二污水处理厂、新郑市中心污水处理厂(改扩建工程)、中牟县污水处理厂、荥阳市污水处理厂。

其中,已于今年3月底投入试运行的登封市污水处理厂日处理能力为3万吨,目前日实际处理污水1.5万吨左右,已实现污水达标排放。巩义市污水处理厂日处理生活污水平均2万吨,已实现稳定运行。新密市城市污水处理厂一期工程设计规模为日处理污水2.5万吨,采用硅藻土处理工艺,设计出水水质可达国家一级排放标准。荥阳市

污水处理厂设计规模为日处理污水3万吨。中牟县污水处理厂设计能力为日处理污水2万吨,出水设计为国家二级排放标准。新郑市第二污水处理厂一期工程日处理污水为2.5万吨,试运行期间出水COD平均值在80mg/L左右,达到国家二级标准,现已申请正式运行。此外,新郑市中心污水处理厂现正常运行率达90%,污水处理达标率为90%,其改扩建工程设计日处理污水为1万

吨,已完成所有土建工程,正在进行调试。

据市创模办有关负责人介绍,我市六县(市)污水处理厂全部实现正常运行后,将大大减轻淮河流域水质污染,造福贾鲁河、淮河流域群众。

共创国家环保模范城



东区美景 如诗如画

49项亮点工程 年底前陆续亮相

本报讯(记者 王文霞 通讯员 孙思含)今年年底,东区的运河两岸将呈现一派如诗如画的美景。记者从郑东新区管委获悉,东区从上千个项目中精选出十大类、49项亮点工程重点推进,这些项目将陆续在国庆节、元旦前夕完工亮相,以展现全新的城市形象。

这10大类项目涉及21座桥梁、4条景观大道、6个主题公园、6所学校、5个精品社区、2个商业项目、1所医院、雕塑小品、运河夜景照明工程、标志性工程、安置小区等。国庆节、元旦前,东区三大标志性工程之一的河南艺术中心正式投入使用,项目周边环境、室外工程、道路、停车场、景观绿化、标志系统等要全部完工;风格迥异、座落皆景的21座桥梁全部完成建设、装饰及夜景照明工程,CBD内环、CBD外环、金水东路、黄河东路等4条景观大道全面实现精细化管理,88个中、省实验学校郑东中学等学校9月份正式对外招生,17中新校区开工建设;中义阿卡迪亚、国际社区、联盟新城、中央特区、绿城百合公寓等5个项目打造成为东区标志性精品社区;宝龙城市广场、红星美凯龙两个高端商业项目正式投入运营;郑州之林、红白花公园、人工湿地公园、交通公园、竹之园、滨河公园等6个主题公园做到设计功能完善,管理精细,景观优美;热力颐和医院实现主体封顶;运河及运河两侧建筑景观的整体规划设计全部完工,运河及周边桥梁的夜景照明工程将全部完工;起步区范围内绿地、公园、道路两侧一批精品雕塑建设完毕;管城安置小区进一步提升品位,实现规范管理。

全力推进 重点工程

火车站西广场 建设巡礼开栏

本报讯(记者 安群英 通讯员 阙安生)火车站西广场建设是省重点工程,是我市在城市规划、商业交通布局方面的又一大手笔,对城市发展影响深远。为了更客观全面地报道火车站西广场建设过程,从即日起,本报将联合二七区政府推出“火车站西广场建设巡礼”专题报道。

郑州火车站西广场建设是我省重点工程,建设工期短,拆迁安置任务重,拆迁面积10万多平方米,一期工程涉及居民700多户,其中铁路系统、旧城区民房拆迁将成为重点。“火车站西广场建设巡礼”将重点介绍拆迁安置政策,展示郑州市民理解支持火车站西广场建设的感人事迹,推广依法行政、高效率高质量的工作模式,又好又快推进火车站西广场重点工程建设。专栏共20期,将陆续刊出。

我市城市低保对象可享半年物价补贴

1.6万人受益 每人60元 月底前发放到位

本报讯(记者 李娜)昨日,记者从市民政局低保处获悉,我市将向全市1.6万余名城市低保对象发放物价补贴,每人每月物价补贴10元,共发放6个月,一次性发放完毕。

此次物价补贴是贯彻6月25日我省

民政厅与省财政厅联合下发的《关于切实安排近期物价上涨后城市低保家庭生活的紧急通知》。《通知》规定,各地根据当地城镇居民基本生活消费价格上涨幅度,对城市低保家庭实施一次性或有固定期限的基本生活消费价格补贴。为城市低保对

象每人每月发放不低于10元的物价补贴,发放期限不少于3个月,并于2007年7月30日前发放到位。我市计划为低保对象每人每月发放10元物价补贴,发放6个月,一次性发放完毕,全市将有1.6万余名城市低保对象获得补贴。



肉价又涨

本报讯(记者 张立文 李焱 图)昨日,我市各大超市猪肉价格再创新高,双汇特级肋排高达每公斤40元,里脊肉、五花肉、猪肉丝也都有不同程度的上涨。记者采访中了解到,面对猪肉涨价,市民开始选择牛羊肉、鲜鱼等其他肉食。

昨日上午,在伏牛路世纪联华超市内的双汇冷鲜肉柜前,工作人员正在为上新柜的各种猪肉品种贴价签,双汇特级肋排每公斤40元,普通肋排每公斤30.2元,五花肉每公斤27.2元,里脊肉每公斤33元,与前天相比均有不同程度的上涨。随后,记者走访了伊河路、棉纺路农贸市场,农贸市场私人肉贩的肉价与超市相比略低一些。

是什么原因导致猪肉价格一路上涨呢?据丹尼斯生活广场负责人介绍,今年猪肉涨价的一个主要原因是受去年5月份生猪的收购价低迷影响,农户减少生猪养殖。此外,许多农户不愿再养母猪,造成猪仔紧缺,进而加剧肉价上涨。同时,当前粮价呈现上涨的态势,造成饲料价格越来越贵。

“猪肉现在太贵了,还不如吃牛羊肉和鱼。和猪肉相比,这些肉的价格算便宜的。”在棉纺路丹尼斯超市,正在选购鲜鱼的陈女士的话代表了不少市民的心声。记者注意到,很多顾客先在猪肉柜前感叹价格高之后,转身到旁边的鱼肉、鸡肉类柜台前购买。该超市负责人介绍,由于猪肉价格持续上涨,很多顾客开始用鲜鱼、鸡肉、牛羊肉甚至海鲜来代替原来的猪肉,使这些肉产品价格不同程度提高,但上涨幅度不是很大。

面对歹徒飞来的砖头毫不畏惧

52岁保安员三次倒地三次挺身而出

本报讯(记者 陈亚洲 通讯员 张文明)面对歹徒飞来的砖头,52岁的保安员刘子信毫不畏惧,三次被砸倒在地,三次站起来与歹徒搏斗。7月2日,中原保安分公司领导、队员们纷纷来到医院,看望这位勇敢的保安员,祝他早日康复。

7月1日下午4时50分,在郑州经济技术开发区第四大街正和热力有限公司岗点,中原保安分公司52岁的保安员刘子信像往常一样来到大门口接班,看到厂房楼外边停着一辆电动车,他一眼就看出这不是公司员工的车。责任心强他走进厂

房2楼,在一房间内发现一个20多岁、穿条纹T恤衫、灰裤子的男子正在用手剥电线皮。

“你在干什么?”“这楼下的电动车是谁的?”连问两句,但对方并不答话。想到近来厂房里边的电线经常丢失,刘子信赶忙下楼向电动车走去,并掏出手机给朋友打电话。这时,剥电线皮的那个男子和另外一个20多岁的男子从楼里冲出,捡起地上的砖头,狠狠地向刘子信的头部砸去。

“快来人!有人偷电线!”刘子信大声呼喊着,头上血流如注。一个男子把他砸倒在

地后,他强忍着疼痛站起来,与歹徒搏斗,另一个男子就用砖头重重地向他砸去,他又倒了下去……这两个男子看到另一名保安队员向他们跑来时,慌忙丢下砖头向大门边跑去。当刘子信第3次站起来追到门口时,这两个男子已跑到一个转弯处不见了踪影。现场留下了一辆电动车和两只拖鞋。刘子信被队友们送往医院治疗,头上的伤口缝了25针,最长的7厘米,短的也有3厘米。

目前,航海东路派出所正在对此案进行立案侦查。

创建全国文明城市 我市年年有新突破

省人大代表政协委员来郑视察

本报讯(记者 王一博)昨日,由省人大教育科学文化卫生工作委员会副主任常功带领的省人大代表、政协委员视察团来到我市,就创建全国文明城市工作开展为期两天的视察活动。

视察团一行在认真听取了市创建全国文明城市的工作汇报后,先后深入到科技馆、市群艺馆、二七区铁英街14号院、管城区代书胡同社区等处进行视察。代表、委员们对我市文明城市创建工作取得的成绩表示肯定,他们一致认为,近年来,郑州市坚持贯彻落实科学发展观,把创建全国文明城市作为精神文明建设的龙头工程,做到年年有主题,年年有突破,推动了创建工作健康发展。据了解,2002年和2005年,我市连续两次被中央文明委命名为“全国文明城市”,先后荣获全国文明城市历史文化名城、中国优秀旅游城市、国家园林城市、中国八大古都等荣誉。“2008年跻身全国文明城市行列”是我市的奋斗目标。市委、市政府初步准备在今年年底拿出3000万元用于创建全国文明城市的以奖代补,拿出1000万元奖励先进单位(区)和个人。

今天,代表、委员们还分别到市客运管理处、市公交公司、市交警支队等处就我市优化交通等公共秩序、提高窗口行业服务水平、加强市容环境和基础设施建设、营造创建氛围等方面的情况进行视察。市领导丁世显、尚有勇、王薇等陪同视察。

按照城市社区标准设计施工 荥阳建社区式新村

本报讯(记者 谢庆 通讯员 何延峰)“全村每户平均两套房,人均居住面积超过60平方米,每户配置太阳能热水器、2匹冷暖空调……”1日上午,荥阳市首家社区式新村——豫龙镇槐西村新村举行奠基仪式,该村负责人描绘了3年后新村建成后村民的幸福生活。市委常委副书记马懿参加奠基仪式。

槐西村位于中原西路与唐王路交会处,与正在规划建设中的郑西车站、汽车客运站、中原国际小商品城毗邻,交通便利,地理位置优越。近几年,该村按照荥阳市“东引东进”的发展战略,大力加强招商引资力度,走出了一条“兴工强村”的富民之路,目前村内大小企业近20家,被郑州市和荥阳市确定为社会主义新农村建设示范村。

据介绍,新村建设工程总建筑面积39万平方米,住宅面积达31万平方米,所有建筑和配套设施全部按照城市社区建设标准设计和施工。新村建成后,居住在该村原址的村民将全部搬迁至新村居住,村庄原址将腾出大片土地用于再开发,实现可持续发展。届时,美丽的槐西新村将会成为荥阳市乃至郑州市新农村建设的一颗璀璨明珠。

美国弟子少林朝圣 少林武僧团下月赴美交流

本报讯(记者 成燕 通讯员 张耀武 文/图)昨日,美国联合武馆总教练 STEVE DEMASCO 率该馆20名武术教头及精英弟子来到登封,开始为期4天的10周年朝圣之旅。

据了解,美国联合武馆是美国最大的武术组织,现有会员近5万人,从1997年起,该馆开始选派弟子到嵩山少林寺习武,至今已有一千多名武馆“洋弟子”来过少林寺。此次,该馆的10周年朝圣之旅受到少林僧人的热情接待。在朝拜仪式上,少林寺方丈释永信高度评价美国联合武馆10年来为宣传少林文化、传播少林功夫所做的贡献,并向总教练 STEVE DEMASCO 赠送了刻有“少林文化大使”的南阳玉印玺一枚。STEVE DEMASCO 先生也向少林寺赠送了由他撰写的《少林之道》中文版,并诚挚邀请释永信率少林武僧团到美国进行交流。释永信答应于8月21日至28日率武僧赴美传授中国功夫,让更多美国朋友了解中国,了解少林武术。

图为少林僧人与“洋弟子”合影。

